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ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ι. ΞΕΖΩΝΑΚΗΣ

Θέμα 1 (βαθμοί 2/0): Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη μετά την εκτέλεση του πιο κάτω τμήματος προγράμματος; Πριν αρχίσει η εκτέλεση ο δρομέας υποτίθεται ότι έχει σταματήσει στην αρχή μιας γραμμής. Να φαίνεται στο γραπτό σας η διαδοχή αλλαγής στις τιμές των μεταβλητών.

int j, k, cnt=0, sum=0;

………………………………

for(j=3; j<=5; j++)

{

for (k=j; k>0; k--)

{

cnt += k;

if (sum >= 6)

{

sum=0;

break;

}

if (cnt > 6)

{

cnt=0;

continue;

}

sum += 2;

}

printf("%3d", j);

printf("%3d%3d\n", cnt, sum);

}

………………………………

Θέμα 2 (βαθμοί 2/0): 

α) Να γράψετε τις εντολές και δηλώσεις που απαιτούνται για να μετρήσετε και να αθροίσετε μεταξύ τους τα στοιχεία ενός πίνακα ακεραίων Ν θέσεων, τα οποία είναι πολλαπλάσια του 5. Ο πίνακας λέγεται pin και υποτίθεται ότι έχει ήδη δηλωθεί. 

β)
Ποια είναι η τιμή των πιο κάτω μεταβλητών (Να φαίνονται οι πράξεις στην κόλλα σας):

i)
x = 2 / 4 * 10.0 + 2 % 4 + 10;
iv)
s = 6 > 5 + (6 > 5) + 6 > 5 / 2;

ii)
y = 2 * 10.0 / 4 + 4 % 2 + 10;
v)
w = 0 || 1 && 0 || 1;


iii)
z = 5 = = 4 = = 1 != 1;

Θέμα 3 (βαθμοί 2/3): Στη main( ) ενός προγράμματος έχουν δηλωθεί δυο πίνακες ακεραίων Ν θέσεων, οι pin και mat. Από τη main( ) καλείται μια συνάρτηση, η comp( ), η οποία κάνει τα εξής:

· Βρίσκει την πρώτη θέση στην οποία διαφέρουν οι pin και mat. Έστω ότι αυτή είναι d θέσεις από την αρχή των πινάκων.

· Τα στοιχεία του mat, τα οποία δεν είναι ίδια με τα αντίστοιχα στοιχεία του pin τα κάνει μηδέν.

· Εάν οι πίνακες έχουν τα ίδια στοιχεία, η συνάρτηση επιστρέφει ένα δείκτη στην αρχή του mat.

· Εάν οι πίνακες δεν έχουν τα ίδια στοιχεία, η συνάρτηση επιστρέφει ένα δείκτη d θέσεις πιο κάτω από την αρχή του pin.

Να δηλωθεί κι να οριστεί η συνάρτηση comp( ).

Η main( ) να γράφει στην οθόνη τα περιεχόμενα του δείκτη, τον οποίο επέστρεψε η comp( ).

Δεν επιτρέπεται η χρήση εξωτερικών μεταβλητών.

Θέμα 4 (βαθμοί 2/4): Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη, μετά την εκτέλεση του τμήματος προγράμματος που ακολουθεί; Να δείξετε παραστατικά τι συμβαίνει κατά τις διαδοχικές κλήσεις της αναδρομικής συνάρτησης fun( ). Προσοχή στην εντολή while της συνάρτησης: είναι while, όχι if.

void main(void)

{

int x;

x = fun(2);

printf("%d\n", x);

}

int fun (int k)

{

int m=0;

while (k > 0)

m = m - fun(- -k);

if (m >= 0)

return ++m;

else

return -1;

}

Θέμα 5 (βαθμοί 2/3): Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη μετά την εκτέλεση του πιο κάτω προγράμματος:

(To θέμα υπάρχει ακόμη στη σελίδα του τμήματος από τον Φεβρουάριο, σχολιασμένο. Αλλάζουν μόνο οι συμβολοσειρές)

void main(void)

{


char pin[ ] = "ΠΑΜΕ ΠΕΡΙΠΑΤΟ";


char *ps = "ΕΙΝΑΙ ΔΡΟΣΙΑ";


char *temp;


int    ak;


temp = strcpy(pin+5, ps+7);


puts(pin);


puts(temp+1);


*(pin+4) = '\x0';


puts(pin+2);


temp = strcat(pin, "ΤΕ");


puts(temp);


while (*ps != 'Δ')



ps++;


printf("%3d\n", 5*strcmp(pin, ps));


temp = &pin[7];


ak = strlen(temp);


printf("%3d\n", ak);


puts(&pin[2]);


putchar(*(pin+2));


putchar('\n');


putchar(*(&pin[2]));


putchar('\n');


puts("pin");

}
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